



聚焦2015全国两会·晚报影响力

肩负重托 履职尽责 为让“中原更出彩”贡献力量 河南代表团昨日抵京

本报讯 初春的北京,微风和煦,碧空如洗。昨日11时30分,随着G90次列车稳稳地停靠在北京西站,出席十二届全国人大三次会议的驻豫全国人大代表顺利抵达北京。

在代表们下榻的北京河南大厦,刚刚放下行李的代表们就聚在一起交流各自带来的建议,代表们纷纷表示,与会期间,将认真履行职责,以饱满的政治热情参加会议,积极为河南经济社会发展鼓与呼,为让“中原更出彩”贡献力量。

今年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,

也是全面完成“十二五”规划的收官之年,在对代表的采访中,记者发现,“一带一路”、“经济新常态”、“自贸区”、“反腐倡廉”、“大气污染治理”等话题和中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设等是代表们普遍关注的热点、焦点。

“今年的两会,是我们国家在经济发展新常态、大力推进‘四个全面’建设新形势下召开的一次重要会议。”全国人大代表、市人大常委会主任白红战表示,与会期间,他将和代表们共同准备好议案建议,审议好大会各项报告,建议好人民群众关心的热点、难点问题,

宣传好河南、宣传好郑州,会后还将贯彻、落实好大会精神,将全国人大代表的优秀经验带回郑州,为郑州都市区新三年行动计划的顺利实施做出贡献。

作为一名教育工作者,全国人大代表、郑州大学党委书记郑永扣一直非常关注我省高等教育的发展,他这次就带着一个关乎中西部高等教育长远发展的建议来到了北京:“我希望‘中西部高校综合实力提升工程’能纳入国家‘十三五’规划,形成支持中西部高校发展的常态化机制,从而缓解高等教育资源不均

衡,尤其是中西部优质高等教育资源不足的问题。”

去年入选“全国最美基层法官”的朱正翔,是宝丰县人民法院闹店镇法庭庭长,一名地道的基层代表,她把工作中群众向她反映最多的问题带到了今年的两会上:“我带来了两个建议,一个是希望能够完善劳动争议处理程序,解决劳动者‘维权难’的问题;一个是希望完善相关法律、法规,加大对未成年人的保护。”

郑州全媒体新闻中心两会记者 张乔普 孙娟 武建玲 覃岩峰 裴蕾 廖谦 张翼飞 北京报道

赴京人大代表高铁上争阅《郑州晚报》 “陇海大院的爱心坚守难能可贵 你们始终如一的关注也让人感动”



人大代表在阅读《郑州晚报》

为郑州蝉联全国文明城市骄傲

昨天的《郑州晚报》,已经开辟了“聚焦2015全国两会”的专版,这让代表们非常感兴趣。而头版头条是郑州蝉联全国文明城市的

消息,全国文明城市是一个城市最有价值的无形资产和最重要的品牌,蝉联全国文明城市标志着郑州经济社会发展保持了一个新

为陇海大院和媒体坚守点赞

另一个让代表们关注的新闻是陇海大院当选“感动中国年度人物”。郑州报业集团对陇海大院的感人事迹最先报道,并且持续跟踪报道7年。昨天的《郑州晚报》又连续刊发了郑州报业集团全媒体采访团队对陇海大院的深入采访。高新海和好邻居们的真情讲述,让代表们深为感动。当得知这已是郑州报业集团近年来继洪战辉、李剑英、李灵之后,推出的第四个“感动中国年度人物”时,代表们更是纷纷“点赞”。

全国人大代表、开封市第一人民医院副院长蒋忠仆说:“我刚才看了关于陇海大院的报道,感到《郑州晚报》是一份传播正能量的报纸,一个大院里的左邻右舍,照顾一个高位截瘫病人39个年头,太令人感动了。我们医务工作者讲究救死扶伤、治病救人,治疗的是人身体上的疾病,你们的报纸能解决不少人精神上的缺失、抚慰他们心灵的伤痛,让整个社会都积极向上,功德无量!”

昨天,驻豫全国人大代表乘坐G90次高铁赴京出席十二届全国人大三次会议。在列车上,乘务员给代表们发放了《郑州晚报》,他们认真翻阅,还就关注的话题进行了讨论交流。
郑州全媒体新闻中心两会记者 张翼飞 北京报道

的水平。这让代表们感到格外自豪,相关的新闻版面也看得特别仔细,有的还把报纸保存起来,准备下车后再深读。

“你们最早报道的另一个感动中国人物李灵,是我们周口人,淮阳的,也是教育工作者,所以我对《郑州晚报》并不陌生。”全国人大代表、周口科技职业学院院长李海燕接受郑州全媒体新闻中心两会记者采访时,也从感动中国的陇海大院说起,侃侃而谈,“央视当晚的颁奖典礼我也看了,很感动,但看了你们的报道,感触更深。陇海大院的爱心坚守难能可贵,你们能始终如一地关注这个爱心群体,这也让人感动!”

《环球慈善》杂志汇聚正能量
独特文化大餐
受到代表欢迎



人大代表在阅读《环球慈善》

“慈善创造和谐。”昨日上午,在驶往北京的G90次高铁上,一本印刷精美、隽永耐读的《环球慈善》杂志,被郑州全媒体新闻中心两会记者发送到了全国人大代表的的手中,为参会的代表们带去了一份独特的文化大餐。

全国人大代表、周口科技职业学院院长李海燕刚一拿到杂志,就迫不及待地翻阅起来,里面的“大事”、“数据”、“影像”、“温暖故事”、“面孔”、“专栏”等栏目都深深地吸引着她,尤其其中一篇《政府工作报告》首次向网友征集意见,她看得特别认真,“这本杂志语言朴实,画面丰富,来得很及时,有助于了解和传播慈善文化”。

据了解,《环球慈善》杂志创办于2008年1月,是国内第一本推广慈善事业的杂志,月刊秉承“慈善创造和谐”的办刊理念,弘扬慈善精神,传播慈善文化,由中国宋庆龄基金会主管,郑州报业集团主办并控股。

1月18日,《环球慈善》杂志荣获“年度卓越媒体贡献奖”。记者在车厢里看到,《环球慈善》杂志受到全国人大代表的欢迎,成为“抢手货”。昨日下午,《环球慈善》杂志被送进河南代表们的驻地北京河南大厦,方便更多代表们阅读。“希望《环球慈善》杂志越办越好,汇聚更多的爱心和正能量。”全国人大代表、河南省工商联副主席、天伦集团董事长张瀛岑表示。

郑州全媒体新闻中心两会记者 石闯 廖谦 北京报道

